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Δελτίο Τύπου 

 

Έτοιμα τα Σχέδια ΔΑΡΔΑΝΟΣ και ΙΟΛΑΟΣ για αντιμετώπιση 
πλημμυρικών φαινομένων και δασικών πυρκαγιών 

Παρουσίαση των Σχεδίων στις 25 Νοεμβρίου στο ΕΣΚΕ 
 
 

Αθήνα,12 Νοεμβρίου 2019 

 
Η Γενική Γραμματεία Πολιτικής Προστασίας (ΓΓΠΠ), με κύρια αποστολή το 

συντονισμό των φορέων που εμπλέκονται σε όλο το φάσμα της διαχείρισης 

κινδύνων από την εκδήλωση καταστροφών, ολοκλήρωσε την Εγκύκλιο για το Σχέδιο 

δράσεων Πολιτικής Προστασίας σχετικά με την αντιμετώπιση κινδύνων από την 

εκδήλωση πλημμυρικών φαινομένων, Εγκύκλιο, η οποία εστάλη με συστημένη 

αποστολή σε όλους τους εμπλεκόμενους φορείς (ΟΤΑ Α’ & Β’ βαθμού, Δ/νσεις 

Υπουργείων, Ελληνική Αστυνομία, Πυροσβεστικό Σώμα, κ.α.).  

Ταυτόχρονα η ΓΓΠΠ προχώρησε στην ολοκλήρωση και έκδοση των δύο Σχεδίων 

Αντιμετώπισης Εκτάκτων Αναγκών και Άμεσης Διαχείρισης Βραχείων Συνεπειών 

τόσο από πλημμυρικά φαινόμενα όσο και εξαιτίας δασικών πυρκαγιών.  

Τα δύο αυτά σχέδια, με κωδικές ονομασίες “ΔΑΡΔΑΝΟΣ” 1 (για το σχέδιο που 

αφορά στις πλημμύρες) και “IΟΛΑΟΣ” 2(για τις δασικές πυρκαγιές), θα 

παρουσιαστούν σε συνέντευξη Τύπου στις εγκαταστάσεις του Ενιαίου 

Συντονιστικού Κέντρου Επιχειρήσεων (ΕΣΚΕ) του Πυροσβεστικού Σώματος, την 

Δευτέρα, 25 Νοεμβρίου 2019 και ώρα 12.00. 

Σημειώνεται ότι με τα σχέδια επιδιώκεται η άμεση και συντονισμένη απόκριση 

των εμπλεκόμενων Φορέων σε Κεντρικό, Περιφερειακό και Τοπικό επίπεδο, 

σύμφωνα με το νέο δόγμα και δομή της ΓΓΠΠ, που αποτυπώθηκε πρόσφατα με τον 

Ν.4623/19. 
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 ΔΑΡΔΑΝΟΣ: Ο Δάρδανος, γιός του Δία και Ηλέκτρας κόρης του Άτλαντα, ήταν μυθικός βασιλιάς 

της Αρκαδίας, που έζησε στα χρόνια μετά τον κατακλυσμό, σύμφωνα με την Ελληνική μυθολογία. 

Σύμφωνα με το Διόνυσο τον Αλικαρνασσέα, ο Δάρδανος έφυγε απ’ την Αρκαδία για να ιδρύσει μια 

αποικία στο βορειοανατολικό Αιγαίο Πέλαγος. Ο Δάρδανος  βρέθηκε στην Σαμοθράκη μαζί με τον 

μεγαλύτερο αδελφό του Ιασίωνα και την αδελφή του Αρμονία κατά την διάρκεια ενός κατακλυσμού 

στον οποίο βούλιαξε το μεγαλύτερο τμήμα του νησιού. 

2
 ΙΟΛΑΟΣ: O Ιόλαος ήταν γιος του ετεροθαλούς αδελφού του Ηρακλή, βοηθός και 

συμπαραστάτης του τελευταίου τον οποίο υποστήριζε στην επιτέλεση των άθλων του. 
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